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ASSUNTOS EM PAUTA:                         30ª SESSÃO ORDINÁRIA.                21 DE JUNHO DE 2022. 

 
 

PARECER DA COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 045/2022-  ALTERA O ART. 3° DA LEI MUNICIPAL N° 1.082 DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE 

A DESVINCULAÇÃO DE RECEITAS CORRENTES DA CONTRIBUIÇÃO ECONÔMICA PARA CUSTEIO DOS 

SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA- CIP. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 045/2022- ALTERA O ART. 3° DA LEI MUNICIPAL N° 

1.082 DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A DESVINCULAÇÃO DE RECEITAS CORRENTES DA 

CONTRIBUIÇÃO ECONÔMICA PARA CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA- CIP. 

PROPONENTE: VER. PODER EXECUTIVO  

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.083/2022 -  INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE AÇÕES VOLTADOS A LEI MARIA DA 

PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL (SÉRIES FINAIS) E ENSINO MÉDIO NO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.083/2022 - -  INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

AÇÕES VOLTADOS A LEI MARIA DA PENHA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL 

(SÉRIES FINAIS) E ENSINO MÉDIO NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

 PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.084/2022 -  DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DOS 

PROCESSOS ADMINISTRATIVOS NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO SITE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL, DAS AUTARQUIAS MUNICIPAIS E DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ/RN. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.084/2022 - -  DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DE DISPONIBILIZAÇÃO DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO 

SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL, DAS AUTARQUIAS MUNICIPAIS E DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ/RN. 

 PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.085/2022 – DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS DE PARTICULARES, 

SITUADADOS NO PERÍMETRO URBANO NO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA. 
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VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.085/2022 – DISPÕE SOBRE A LIMPEZA DE 

TERRENOS BALDIOS DE PARTICULARES, SITUADADOS NO PERÍMETRO URBANO NO MUNICÍPIO DE 

EXTREMOZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROPONENTE: VER. RAFAEL CORREIA 

 

PARECER:  COMISSÃO LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL N° 1.086/2022 – DETERMINA QUE OS AGRESSORES QUE COMETEREM O CRIME DE MAUS 

TRATOS ARQUEM COM AS DESPESAS DO TRATAMENTO DO ANIMAL AGREDIDO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS. 

  

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 1.086/2022 - DETERMINA QUE OS AGRESSORES QUE 

COMETEREM O CRIME DE MAUS TRATOS ARQUEM COM AS DESPESAS DO TRATAMENTO DO 

ANIMAL AGREDIDO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. MICHELE GOIS. 

 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

INDICAÇÃO 029/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS: CORITIBA, BOA ESPERANÇA, 

CAJAZEIRA, NOSSA SENHORA DE FATIMA, DOS CARANGUEJOS, NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, 

GUARANI, SÃO FRANCISCO E SÃO LUIZ.  

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA. 

 

INDICAÇÃO 030/2022 -  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA FEITO UM SERVIÇO DE TAPA – BURACOS NA BR- 101 NORTE ATÉ O 

DISTRITO DE CAPIM. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 031/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PERFURADO UM POÇO TUBULAR NA COMUNIDADE DO GUAJIRU. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 032/2022 -  INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA COLOCADA UMA FAIXA DE PEDESTRE NA AVENIDA FELIPE 

CAMARÃO, EM FRENTE Á ESTAÇÃO DO TREM. 

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 

 

INDICAÇÃO 033/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE SEJAM DISPONIBILIZADAS CADEIRAS ANFÍBIAS NAS PRAIAS DO LITORAL DE 

EXTREMOZ.     

PROPONENTE: VER. TATIANY LIMA 
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REQUERIMENTO 003/2022 - REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: O TÍTULO HONORARÁRIO DE CIDADÃO EXTREMOZENSE A DOM JAIME 

VIERA ROCHA, ARCEBISPO METROPOLITANO DE NATAL.  

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

REQUERIMENTO 004/2022 -  REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: O TÍTULO HONORARÁRIO DE CIDADÃO EXTREMOZENSE AO PADRE 

JOÃO PAULO COSTA DA SILVA, PARÓCO DA MATRIZ DE SÃO JOÃO BATISTA EM PITANGUI-

EXTREMOZ/RN.  

PROPONENTE: VER. DAMARES DE SALES. 

 

REQUERIMENTO 024/2022 -  REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: QUE SEJA PROVIDENCIADO COM URGÊNCIA A REABERTURA DO 

CENTRO DE COVID NO MUNICÍPIO. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

REQUERIMENTO 025/2022 - REQUER QUE SEJA SUBMETIDA À APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A 

SEGUITE SOLICITAÇÃO: QUE SEJA PROVIDENCIADO COM URGÊNCIA A SINALIZAÇÕES DAS 

RUAS PEDRO VASCONCELOS E FELIPE CAMARÃO (PERTO DA ESTÁUTA DO GRUDE). 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON 

 

INDICAÇÃO 08/2022 - INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DO IDOSO 

NA RUA MANGABEIRA NO CONJUNTO ALTO EXTREMOZ AO LADO DA CRECHE MUNICIPAL. 

PROPONENTE: VER. ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 023/2022 - APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO PROVIDENCIAR A COLOCAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE 

EM FRENTE Á ESCOLA MUNICIPAL PEDRO FERNANDES EM CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 024/2022 - APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO Á SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA DE MEIO 

AMBIENTE DE EXTREMOZ INSTITUIR PLANTÕES DE FISCALIZAÇÃO NOS FINAIS DE SEMANA E 

FERIADOS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 025/2022 APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SOLICITANDO QUE SEJA UM TERMO DE COOPERAÇÃO 

TECNICA COM AS RÁDIOS COMUNITÁRIAS E FM DE EXTREMOZ PARA TRANSMISSÃO DO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ, SIMULTANEAMENTE. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 
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INDICAÇÃO 026/2022 APRESENTO A V. EXA. NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO, OUVINDO O 

PLENARIO, A PRESENTE INDICAÇÃO, SUGERINDO À SENHORA PREFEITA E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE QUE ESTEJAM EM ALERTA E PREPARADOS PARA A OCORRÊNCIA DE 

ACIDENTES QUE CAUSAM QUEIMADURAS, PELO MOTIVO DE ESTARMOS EM PERÍODO DE FESTEJOS 

DE SÃO JOÃO. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 024/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA E UMA PRAÇA PÚBLICA COM ACADEMIA AO AR LIVRE NO NOVA EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 025/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA LUIZ ALVES NA 

COMUNIDADE DE NOVA EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 026/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A REVITALIZAÇÃO DA AREA DE LAZER DO 

CONJUNTO JARDINS DE EXTREMOZ, BEM COMO IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE 

E O CONSERTO DO PARQUE INFANTIL. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 027/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DA RUA ISABEL PEREIRA DA 

SILVA NO CENTRO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

 

 

. 


